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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту кражи чужого имущества»
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый, незаконно проник в квартиру жительницы р.п. Пушкино. Затем, действуя тайно, из корыстных побуждений, умышленно похитил денежные средства в сумме 2000 рублей, телефон сотовой связи марки «IRBIS» стоимостью 1306 рублей 25 копеек, принадлежащие хозяйке квартиры. После чего, подсудимый с похищенным с места совершения преступления скрылся, причинив своими действиями материальный ущерб на общую сумму 3306 рублей 25 копеек. 
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год. На основании ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком 1 год. 
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