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«Житель Советского района на основании постановления прокурора привлечен к административной ответственности за оскорбление»
Прокурором Советского района по обращению гражданки возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 5.61 КоАП РФ.

Проверкой установлено, что местный житель высказал словами грубой, нецензурной брани оскорбления в адрес девушки, используя словесные выражения грубо противоречащие нормам этики и правилам поведения.

Оскорбительные выражения являются злоупотреблением права на свободу слова и выражения мнения. Оскорбление заключается в отрицательной оценке виновным лицом гражданина, подрывает репутацию последнего в глазах окружающих и наносит ущерб его самоуважению.

Мировым судьей по итогам рассмотрения постановления прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении и собранных материалов проверки признано, что вина нарушителя полностью доказана. За допущенное нарушение виновному назначен административный штраф в размере 3 тыс. руб.
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