Уголовная ответственность за оставление места совершения дорожно-транспортного происшествия
Обеспечение безопасности дорожного движения, направленное на сохранение жизни, здоровья и имущества граждан Российской Федерации, является одной из важных государственных задач.
Нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть одного или нескольких лиц, влечет уголовную ответственность, предусмотренную в ст. 264 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 23.04.2019 № 65-ФЗ «О внесении изменений в статьи 264 и 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации» (далее – УК РФ), части 2, 4, 6 ст. 264 УК РФ дополнены пунктами, устанавливающими более строгую ответственность за данные преступления в случае оставление лицом, управляющим транспортным средством, места дорожно-транспортного происшествия.
Отсутствие данной нормы уголовного закона ранее фактически приводило к воспрепятствованию правильной квалификации содеянного и избежание заслуженного наказания лицом, которое покинуло место дорожно-транспортного происшествия и скрылось от правоохранительных органов с целью скрыть факт нахождения в состоянии алкогольного опьянения.
Теперь, в соответствии с п. «б» ч. 2 ст. 264 УК РФ причинение тяжкого вреда здоровью вследствие нарушения правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, если водитель покинул место происшествия, может повлечь за собой лишение свободы на срок от трех до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
В случае наступления в результате дорожного транспортного происшествия смерти человека лицо, нарушившее правила дорожного движения и скрывшееся с места происшествия, подлежит ответственности по п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ, предусматривающей наказание в виде лишения свободы на срок от пяти до двенадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Если же данное деяние повлекло за собой гибель двух и более лиц, то уголовная ответственность наступит по п. «б» ч. 6 ст. 264 УК РФ, предусматривающей наказание в виде лишение свободы на срок от восьми до пятнадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Таким образом, ответственность за нарушение правил дорожного движения, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть человека, смерть двух и более лиц, сопряженное с оставлением места ДТП, приравнена к ответственности за совершение преступления в состоянии опьянения.

