
ТЕМА: По постановлению прокурора Советского района должностное лицо администрации района привлечено к административной ответственности за неисполнение требований предписания
Прокуратурой района установлено, что по результатам проведенной Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области в 2020 году проверки в отношении администрации Советского района в части соблюдения законодательства о градостроительной деятельности выявлены нарушения градостроительного законодательства, по результатам которой составлен акт проверки и выписано предписание об устранении нарушений законодательства о градостроительной деятельности.
В нарушение установленных сроков исполнения предписания, администрацией Советского района в адрес министерства не представлены документы, подтверждающие устранение нарушений законодательства о градостроительной деятельности.

По данному факту прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ в отношении должностного лица администрации Советского муниципального района, которое рассмотрено и удовлетворено, назначен административный штраф.
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