
ТЕМА: По постановлению прокурора Советского района директор муниципального предприятия привлечен к административной ответственности за добычу подземных вод без лицензии
Прокуратурой Советского района проведена проверка в деятельности муниципального унитарного предприятия «Пушкино» на предмет соблюдения требований законодательства о лицензировании и недропользовании.

МУП «Пушкино» осуществляет деятельность по обеспечению централизованным водоснабжением населения в ст. Наливная, с. Пионерское Советского района.

Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что добыча подземных пресных вод для обеспечения централизованным водоснабжением населения ст. Наливная, с. Пионерское Советского района при помощи указанных артезианских скважин осуществляется МУП «Пушкино» без лицензии на право пользования недрами.

По данному факту в отношении должностного лица МУП «Пушкино» возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст. 7.3 КоАП РФ, которое рассмотрено и удовлетворено, назначен административный штраф в размере 30 000 рублей.
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