С 1 сентября вступили в силу изменения, внесенные  

в Гражданский Кодекс РФ Федеральным законом от 21.12.2021 N 430-ФЗ.

Гражданский Кодекс РФ дополнен главой 6.1, регулирующей порядок образования недвижимых вещей. Так, исходя из её положений, недвижимыми вещами являются:

– земельный участок, то есть часть поверхности земли, границы которой определены в порядке, установленном законом;

– здания и сооружения, которые могут быть образованы как в результате раздела недвижимой вещи (здания, сооружения, единого недвижимого комплекса), так и в результате объединения нескольких недвижимых вещей (зданий, сооружений, всех помещений и машино-мест, расположенных в одном здании, сооружении);

​– помещение, то есть обособленная часть здания или сооружения, пригодная для постоянного проживания граждан (жилое помещение) либо для других целей, не связанных с проживанием граждан (нежилое помещение); 

– машино-места.
Помещения, машино-места как недвижимые вещи могут быть образованы в том числе в результате раздела недвижимой вещи (здания, сооружения, в которых они образуются, помещения), объединения смежных недвижимых вещей (помещений, машино-мест) либо в результате реконструкции здания, сооружения, при проведении которой образуются помещения, машино-места как новые недвижимые вещи. 

При перепланировке помещений, машино-мест могут быть образованы иные помещения, машино-места путем объединения смежных помещений, машино-мест или раздела помещений, машино-мест. В остальных случаях осуществления перепланировки помещение, машино-место сохраняются как недвижимая вещь, в том числе в измененных границах. 

Образование помещений и машино-мест в объектах незавершенного строительства не допускается. 
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