В Уголовный Кодекс РФ введена статья, предусматривающая уголовную ответственность за управление транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость.
Федеральным законом от 14.07.2022 N 258-ФЗ в УК РФ введена статья 264.3. Часть 1 данной статьи предусматривает ответственность за управление автомобилем,   трамваем   либо  другим  механическим транспортным  средством  лицом,  лишенным  права управления транспортными средствами и подвергнутым   административному  наказанию  за  деяние, предусмотренное  частью  4                   статьи 12.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях, то есть за повторно совершенное управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами.

Преступление,  предусмотренное частью 1 статьи 264.3 УК РФ, наказывается штрафом  в  размере  от  ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти  тысяч  рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за  период  от  одного  года  до  двух  лет с лишением права занимать    определенные должности    или    заниматься   определенной деятельностью на  срок  до двух лет, либо обязательными работами на срок до  трехсот  шестидесяти  часов                     с  лишением  права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двух лет, либо  принудительными  работами  на  срок до одного года с лишением права занимать    определенные    должности    или    заниматься   определенной деятельностью  на  срок  до  двух  лет,  либо лишением свободы на срок до одного   года  с  лишением  права  занимать  определенные  должности  или заниматься определенной деятельностью на срок до двух лет.
Часть 2 статьи 264.3 УК РФ устанавливает уголовную ответственность за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного пунктом "в" части 2 (нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека), пунктом "в" части 4 (если указанное нарушение повлекло смерть человека) или пунктом "в" части 6 (если указанное нарушение повлекло смерть двух и более лиц) статьи 264 УК РФ.
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