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«По постановлению прокуратуры района 
должностное лицо привлечено к административной ответственности 
по ст. 19.29 КоАП РФ»

Проверкой, проведенной прокуратурой района, установлено, что в общество с ограниченной ответственностью принят на должность водителя бывший сотрудник МО МВД России «Советский».
В соответствии со ст. 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации и                   ч.ч.4, 5 ст.12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации. Неисполнение работодателем данной обязанности, является правонарушением и влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]В нарушение действующего законодательства ответственное должностное лицо общества с ограниченной ответственностью не исполнило  обязанность сообщения о приеме на работу бывшего государственного служащего по прежнему месту его работы, в связи с чем прокуратурой района возбуждено дело                                    об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего).
Постановлением суда ответственное должностное лицо общества с ограниченной ответственностью привлечено к административной ответственности                                        по ст. 19.29 КоАП РФ, и ему назначен штраф в размере 20 000 рублей. 
Постановление суда вступило в силу.
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