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«В Советском районе бывший начальник ГИБДД осужден за получение взятки и злоупотребление должностными полномочиями»

Прокуратура Советского района поддержала обвинение по уголовному делу                  в отношении 45-летнего местной жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие), ч. 1 ст. 285 (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной заинтересованности и повлекло существенное охраняемых законом интересов общества или государства), ч. 1                 ст. 285 УК РФ.
Установлено, что подсудимый, являясь должностным лицом, в период с 08.04.2022 по 11.04.2022 в соответствии с достигнутой договоренностью получил от сотрудника предприятия автомобильные запасные части для марки ВАЗ в виде шарниров равных угловых скоростей и приводов рыночной стоимостью 12 220 рублей за освобождение юридического лица от ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.31 КоАП РФ, и привлечения к административной ответственности за указанное административное правонарушение сотрудника как должностного лица для снижения размера административного штрафа.
Кроме того, подсудимый 28.03.2022, являясь должностным лицом, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, действуя из иной личной заинтересованности, незаконно привлек индивидуального предпринимателя как должностного лица к административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.32 КоАП РФ, совершенное им как юридическим лицом.
Суд, с учётом мнения государственного обвинителя, приговорил виновного к наказанию в виде штрафа в размере 700 000 рублей.
	Приговор вступил в законную силу.
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