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«Прокуратурой района поддержано государственное обвинение 
по уголовному делу о покушении на кражу, совершенной группой лиц по предварительному сговору»

Прокуратура Советского района поддержала обвинение по уголовному делу в отношении 34-летнего и 41-летнего местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ – покушения на кражу, то есть умышленные действия, направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, совершенные группой лиц по предварительному сговору, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этих лиц обстоятельствам.
Установлено, что 12 апреля 2023 года подсудимый К. предложил подсудимому М. совместно с ним совершить тайное хищение металлических предметов, находящихся на территории двора домовладения потерпевшей с целью их дальнейшей продажи и незаконного обогащения, на что подсудимый                             М. согласился. 
После этого  подсудимые прошли через калитку ограждения на территорию двора домовладения потерпевшей и умышленно тайно похитили принадлежащие ей металлические предметы: 1 алюминиевую флягу, 1 алюминиевый бидон,                           1 металлический лист, 1 металлическую трубу, 2 оцинкованных ведра, а потом стали переносить похищенное за пределы двора домовладения с целью дальнейшей сдачи в пункт приема лома черного металла. В это же время преступные действия подсудимых были пресечены гражданкой С., в связи с чем они не довели свой преступный умысел до конца по не зависящим от них обстоятельствам.
Суд, с учётом мнения государственного обвинителя приговорил каждого виновного к наказанию в виде наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов.
Приговор вступил в законную силу.

Прокурор района                                                                                  

старший советник юстиции                                                                   А.В. Локтионов
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