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«Прокуратурой района поддержано государственное обвинение 
по уголовному делу о совершении преступления, предусмотренного 
п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ»

Прокуратура Советского района поддержала обвинение по уголовному делу                  в отношении ранее судимого 25-летнего местной жителя. Он признан виновным                в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража,  то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).
[bookmark: _GoBack]Установлено, что подсудимый, находясь в доме спавшего гражданина П., убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, из телефона сотовой связи, принадлежащего последнему, извлек сим-карту, установил её на свой телефон сотовой связи, скачал мобильное приложение дистанционного банковского обслуживания, к которому восстановил доступ посредством абонентского номера на имя потерпевшего, получив возможность распоряжаться его денежными средствами.
Используя приложение банка, подсудимый оплатил поездку в такси                             до Саратова, расплатился в кафе и обналичил денежные средства, введя в заблуждение своего знакомого, причинив своими преступными действиями потерпевшему материальный ущерб на общую сумму 14486 рублей.
Суд, с учётом мнения государственного обвинителя, приговорил виновную                                к наказанию в виде лишения свободы условно на срок 2 года с испытательным сроком 1 год.
	Приговор вступил в законную силу.


И.о. прокурора района                                                                                  

советник юстиции                                                                           М.И. Кашен-Баженов
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