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«По постановлению прокуратуры района 
к административной ответственности привлечено должностное лицо, допустившее нарушения в сфере закупок»

Проверкой, проведенной прокуратурой района, установлено, что в нарушение Закона о контрактной системе при размещении контракта муниципальным заказчиком в лице главы администрации муниципального образования в реестре контрактов не была указана обязательная информация.  
Данное правонарушение образует состав ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ, то есть непредставление в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченный на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений), подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации  о контрактной системе в сфере закупок.
             По данному факту возбуждено постановление о возбуждении дела                             об административном правонарушении, которое рассмотрено Министерством экономического развития по Саратовской области и удовлетворено, виновное лицо привлечено к ответственности с назначением наказания в виде штрафа в размере              20 000 рублей. 


Прокурор района

старший советник юстиции		                                                    А.В. Локтионов
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