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«Прокуратурой Советского района приняты меры по охране жизни и здоровья несовершеннолетних»
Прокуратурой Советского района проведена проверка соблюдения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних, в том числе по вопросу реализации несовершеннолетним алкогольной продукции на территории Советского муниципального района.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в нарушение п. 11 ч. 2 ст. 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» в 3-х магазинах в р.п. Степное Советского района продавцами осуществлена продажа алкогольной продукции несовершеннолетнему, 2005 г.р.

Указанные факты свидетельствовали, что директором торговой сети надлежащая работа с продавцами магазинов по недопущению продажи алкогольной продукции несовершеннолетним не велась, в связи с чем, жизнь и здоровье несовершеннолетних подвергается опасности.
На факты выявленных нарушений указано в представлении, внесенном в адрес директора торговой сети, которое рассмотрено и удовлетворено, 3 продавца привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора.  
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