
ТЕМА: Удовлетворено исковое заявление прокуратуры Советского района о принятии мер по постановке на учет в качестве бесхозяйных объектов электросетевого хозяйства
Прокуратурой Советского района проведена проверка в сфере исполнения администрацией Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района законодательства о бесхозяйном имуществе.

Установлено, что в нарушение названных положений действующего федерального законодательства администрацией Пушкинского муниципального образования не поставлены на учёт в органе, осуществляющим государственную регистрацию права, объекты электросетевого хозяйства.
Кроме того, указанные комплектная трансформаторная подстанция, воздушная линия используются в целях обеспечения электроснабжением жилых домов.

По данным фактам в Советский районный суд направлено административное исковое заявление к администрации Пушкинского муниципального образования о принятии мер по постановке на учет в качестве бесхозяйных объектов электросетевого хозяйства, который рассмотрен и удовлетворен.

Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района.
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