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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту присвоения чужого имущества, совершенного лицом с использованием своего служебного положения»

Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 50-летней жительницы с. Новокривовка Советского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимая, являясь начальником отделения почтовой связи в с. Новокривовка Советского района, в период времени с ноября 2022 года по январь 2023 года, находясь на своем рабочем месте, используя свое служебное положение, из корыстных побуждений, осознавая и понимая противоправность своих действий, изъяла из основной операционной кассы отделения почтовой связи денежные средства в сумме 75397 рублей 19 копеек, без оставления соответствующих документов бухгалтерской отчетности, регламентирующих порядок осуществления и документального оформления кассовых операций, и таким образом, из корыстных побуждений, похитила вверенные ей, принадлежащие ОСП Энгельсский почтамт. денежные средства в сумме 75397 рублей 19 копеек, а также из помещения отделения почтовой связи похитила товарно-материальные ценности на общую сумму 22128 рублей 58 копеек, которые присвоила себе, впоследствии распорядившись ими по своему усмотрению, причинив ОСП Энгельсский почтамт материальный ущерб на общую сумму 97525 рублей 77 копеек.
Подсудимая вину в совершенном преступлении признала в полном объеме, причинный преступлением ущерб возместила в добровольном порядке полностью.

Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимой наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с выполнением организационно-распорядительных и административных функций в сфере оказания услуг почтовой связи сроком на 1 год.
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