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«По иску прокуратуры района устранены нарушения в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами»


Прокуратурой Советского района в мае 2023 года проведена проверка деятельности администрации Розовского муниципального образования Советского муниципального района по соблюдению законодательства в сфере обращения                с твердыми коммунальными отходами.
	По результатам проверки выявлены нарушения п.п. 4, 5 Санитарных правил и норм 2.1.3684-21. Так, установлено, что в контейнерная площадка по адресу: Саратовская область, Советский район, с. Розовое, ул. Комсомольская, д.19 не имеет ограждения, обеспечивающего предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки.
Указанные факты нарушали права жителей р.п. Степное на благоприятные условия проживания, в связи с чем прокуратурой района в адрес администрации Розовского муниципального образования направлено исковое заявление                               об оборудовании контейнерной площадки, которое судом рассмотрено и удовлетворено.
В настоящее время решение суда исполнено, и нарушения санитарного законодательства устранены: администрацией Розовского муниципального образования установлено ограждение, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки.
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