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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту совершения кражи с незаконным проникновением в жилище»

Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 39-летнего жителя р.п. Пушкино Советского района в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый в конце февраля 2023 года в вечернее время, будучи в состоянии алкогольного опьянения, проходил по улицам р.п. Пушкино Советского района, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, подошел к входной двери дома на одной из улиц поселка, после чего открыв незапертую дверь, незаконно проник в дом 48-летней потерпевшей.

Осмотревшись в жилище, подсудимый, действуя тайно, осуществляя свой преступный корыстный умысел, направленный на незаконное обогащение, прошел в кухню, где со стола тайно похитил продукты питания, а именно фрукты на общую сумму 116 рублей 47 копеек, которые сложил в карманы своей куртки.

После этого подсудимый прошел в прихожую, где со стола похитил самодельный самогонный аппарат, стоимостью 1401 рубль 25 копеек, который спрятал под одетую на нем куртку и с похищенным имуществом с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, причинив своими действиями потерпевшей материальный ущерб на общую сумму 1517 рублей 72 копейки.
Кроме того, подсудимый ранее неоднократно судим, имел непогашенные судимости за умышленные преступления различной категории тяжести, в том числе и тяжкое преступление, таким образом, имел отягчающее наказание обстоятельство в виде рецидива преступления.
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил окончательно подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 3 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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