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«Прокуратурой Советского района приняты меры по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности учащихся образовательного учреждения»
Прокуратурой Советского района проведена проверка исполнения образовательной организацией Советского района законодательства об обеспечении безопасности и антитеррористической защищенности учащихся.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в образовательном учреждении не имеется соответствующих локальных актов, устанавливающих перечень предметов, запрещенных к проносу в учреждение.

Отсутствие соответствующей правовой регламентации не позволяло осуществлять надлежащее правовое регулирование в целях обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности учащихся образовательного учреждения, а также обеспечивать непосредственный прямой запрет проноса в образовательное учреждение потенциально опасных предметов.

На факты выявленных нарушений указано в представлении, внесенном в адрес директора образовательного учреждения, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены.
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