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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту незаконного хранения взрывчатых веществ»
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 56-летнего жителя с. Александровка Советского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывчатых веществ).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый, в период с 04 по 09 мая 2012 года, в дневное время, находясь в лесополосе, расположенной на участке местности на северной окраине с. Александровка Советского района, обнаружил металлическую банку, наполненную взрывчатым веществом метательного действия – смесью промышленно изготовленных порохов, пригодных для производства взрыва, перенес ее к себе домой, где стал хранить ее до апреля 2015 года, после чего, в связи с переездом, перевез металлическую банку, наполненную взрывчатым веществом метательного действия – смесью промышленно изготовленных порохов, пригодных для производства взрыва, в дом в с. Александровка и незаконно хранил до 21.12.2021, до обнаружения и изъятия его сотрудниками полиции в ходе обыска.
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, со штрафом в размере 5000 рублей.
Приговор суда вступил в законную силу.
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