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«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту управления автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения»
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 41-летнего жителя р.п. Степное в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый, 02.07.2022 примерно в 14 часов 40 минут вблизи д.1/2 по ул. Газовиков, р.п. Степное, будучи ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, не справился с управлением в результате чего совершил наезд на бордюр и был остановлен сотрудниками ДПС МО МВД России «Советский», на законное требование инспектора ДПС пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте и в ГУЗ СО «Советская РБ» подсудимый отказался и сам пояснил, что находится в состоянии алкогольного опьянения.
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 320 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года. 
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