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«Прокуратурой Советского района приняты меры по обеспечению надлежащей работы камер видеонаблюдения в образовательном учреждении»
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения антитеррористического законодательства в деятельности образовательной организации Советского района.

В ходе указанной проверки установлено, что в нарушение пп. «г» п. 20 и пп. «ж» п. 18 Постановления Правительства РФ от 02.08.2019 № 1006 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)" в образовательном учреждении в неисправном состоянии находятся 2 камеры видеонаблюдения.

На факты выявленных нарушений указано в представлении, внесено в адрес директора образовательного учреждения, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены. 
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