2

«Прокуратурой Советского района принесен протест на незаконный правовой акт образовательного учреждения»
Прокуратурой Советского района проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства о защите прав и интересов несовершеннолетних.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в нарушение Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и требований СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»  положение о режиме учебной деятельности учащихся образовательного учреждения района не содержало ограничений для непрерывного использования экрана ЭСО при демонстрации обучающих фильмов, программ или иной информации, предусматривающих ее фиксацию в тетрадях, тогда как согласно п. 2.10.2 СП 2.4.3648-20 продолжительность непрерывного использования такого экрана не должна превышать для детей 5 - 7 лет - 5 - 7 минут, для учащихся 1 - 4-х классов - 10 минут, для 5 - 9-х классов - 15 минут.
Учитывая важность неукоснительно точного правового регулирования анализируемой сферы правовых отношений прокуратурой района на выявленные нарушения указано в протесте, принесенном на имя директора образовательного учреждения, который рассмотрен и удовлетворен, положение приведено в соответствие с действующим законодательством.

Прокурор района

старший советник юстиции


                                          А.В. Локтионов
Н.А. Бегинин, тел. 505-13 
