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«Прокуратурой Советского района приняты меры по обеспечению раскрытия информации на сайте образовательного учреждения»
Прокуратурой Советского района проведена проверка исполнения образовательным учреждением Советского района законодательства в сфере образования по раскрытию и общедоступности информации.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в образовательном учреждении информация на официальном сайте размещена не в полном объеме, предусмотренном Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Требованиями к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации.
В нарушение ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» на официальном сайте, используемом образовательным учреждением для раскрытия информации о своей деятельности, в подразделе «Основные сведения» раздел «Сведения об образовательной организации» отсутствует информация о наличии двух филиалов образовательной организации в соседних поселениях и данные о них.

Указанные обстоятельства свидетельствуют, что информация на сайте образовательного учреждения не соответствует требованиям действующего законодательства к раскрытию информации.
На факты выявленных нарушений указано в представлении, внесенном в адрес директора образовательного учреждения, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены.  
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