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[bookmark: _GoBack]«По представлению прокуратуры района 
уволен бывший сотрудник МВД, нарушивший закон 
«О противодействии коррупции»

Проверкой, проведенной прокуратурой района, установлено, что в нарушение закона «О противодействии коррупции» бывший сотрудник                               МО МВД России «Советский» при трудоустройстве в организацию не сообщил о том, что являлся государственным служащим.
Согласно ч. 2 ст. 12 Закона гражданин, замещавший должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы обязан при заключении трудовых или гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг), указанных в части 1 данной статьи, сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы. Несоблюдение этой обязанности влечёт расторжение трудового договора с сотрудником.
В связи с указанными нарушениями в адрес руководителя организации прокуратурой района внесено представление с требованием об увольнении нарушившего закон сотрудника. По результатам рассмотрения представления трудовой договор с бывшим сотрудником МО МВД России «Советский» расторгнут. 
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