Устанавливается уголовная ответственность за незаконные производство и оборот табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства
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С 1 апреля 2024 года вступают в силу изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации и в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, в соответствии с которыми установлена уголовная ответственность за незаконные производство и (или) оборот табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства.
Так, статья 171.3 УК РФ дополнена предметами преступления «табачная продукция, никотинсодержащая продукция и сырье для их производства», в связи с чем настоящая статья дополнена п. 1.1, предусматривающей уголовную ответственность за производство, поставку, закупку (в том числе при ввозе в Российскую Федерацию и вывозе из Российской Федерации), хранение табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства без соответствующей лицензии в случаях, если такая лицензия обязательна, совершенные в крупном размере.
За совершение указанных действий предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 500 тысяч до 1 миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 3 лет, либо принудительными работами на срок до 3 лет, либо лишением свободы на тот же срок с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет либо без такового.

